

## День Матери

Спросите любого ребенка, кто самый любимый человек на свете и, непременно, услышите: «Моя мама!». Для детей мама – идеал доброты, ума, красоты. Она дарит своему дитя всю себя: любовь, доброту, заботу, ласку. Мама – самый главный человек в жизни каждого ребёнка.

Воспитатель Екатерина Андреевна Мартынова вместе с детьми 2 младшей группы для мам провели замечательный праздник. Ласково и нежно звучали стихи и песни. Вместе с мамами дети танцевали, а мамы показали детям сказку «Репка». Конечно, и был сюрприз для мам – вкусное печенье, приготовленное руками детей.



